

autronic ag spinnerei-lettenstrasse 2 riverside ch-8192 zweidlen

telefon +41 44 802 42 00 email sales@autronic.ch

www.autronic.ch

Neukundenantrag

- > Bitte senden Sie uns dieses Formular via Mail an sales@autronic.ch
- Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne via Mail oder per Telefon unter +41 44 802 42 00 zur Verfügung

Firmenabfrage

Firmenname	MwStNr.
Strasse	Nr.
PLZ	Ort
Telefonnummer	Faxnummer
Ansprechpartner	Email-Adresse
Branche	
Geschäftsform	
Ladenlokal ja/nein	
Onlineshop ja/nein	Name der Website
Bankverbindung	
Bankverbindung Bank	Kontonummer
-	Kontonummer IBAN
Bank	
Bank Bankadresse PLZ / Ort	IBAN
Bank Bankadresse	IBAN
Bank Bankadresse PLZ / Ort	IBAN
Bank Bankadresse PLZ / Ort	IBAN
Bank Bankadresse PLZ / Ort	IBAN
Bank Bankadresse PLZ / Ort	IBAN
Bank Bankadresse PLZ / Ort Firmentätigkeit / Haupttätigkeit	IBAN Clearing
Bank Bankadresse PLZ / Ort	IBAN
Bank Bankadresse PLZ / Ort Firmentätigkeit / Haupttätigkeit	IBAN Clearing
Bank Bankadresse PLZ / Ort Firmentätigkeit / Haupttätigkeit	IBAN Clearing

Bitte legen Sie Ihren Betreibungsregisterauszug bei. Wir bedanken uns für Ihr Interesse und bearbeiten Ihre Anfrage so schnell wie möglich.